

MATERIÁL DO JEDNÁNÍ ZM

Konané dne: 29. 6. 2023

ZM

23

08

05

02

Název:

Žádost o poskytnutí individuální dotace - Spirála, Ústecký kraj, z.s.

Mimořádný materiál:

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo města projednalo žádost organizace Spirála, Ústecký kraj, z.s. o poskytnutí individuální dotace na projekt Služba krizové pomoci v kontaktním místě Děčín a

rozhodlo

1. o poskytnutí dotace ve výši 72 178,00 Kč na projekt Služba krizové pomoci v kontaktním místě Děčín dle důvodové zprávy a
2. o uzavření smlouvy v předloženém znění.

Stanovisko RM:

Rada města doporučuje zastupitelstvu města rozhodnout o poskytnutí dotace a o uzavření smlouvy dle usnesení.

Cena:	72 178,00
Návrh postupu:	Rada města doporučuje zastupitelstvu města rozhodnout o poskytnutí dotace a o uzavření smlouvy dle usnesení.

Důvodová zpráva:

Odbor sociálních věcí a zdravotnictví předkládá zastupitelstvu města žádost organizace Spirála, Ústecký kraj, z.s., o poskytnutí mimořádné dotace ve výši 72 178,00 Kč (příloha č. 1). Finanční prostředky budou využity na poskytování služby krizové pomoci pro jednotlivce a rodiny z města Děčín v kontaktním místě na adrese Bezručova 2, Děčín, 405 02, a to formou ambulantní, jak je blíže specifikováno v popisu projektu (příloha č. 2). Nedílnou součástí tohoto materiálu je i rozpočet projektu na období od července do prosince 2023 (příloha č. 3), od něhož se odvíjí požadovaná částka dotace.

V současném systému fungujících sociálních služeb v ORP Děčín není zastoupena služba krizové pomoci. Spirála, Ústecký kraj, z.s., poskytuje službu krizové intervence v Ústí nad Labem na základě registrace a je nakloněna možnosti poskytování této služby přímo v Děčíně v pravidelných intervalech čtrnácti dnů. Spolek disponuje kvalifikovanými pracovníky pro poskytování této služby a z dlouholeté spolupráce má OSPOD velmi dobrou zpětnou vazbu na kvalitu poskytovaných služeb touto organizací.

Stále se navyšuje potřeba využití krizové intervence v souvislosti s problematikou řešenou na úseku poskytování sociálně-právní ochrany dětí. Tato služba byla poptávána u dalších poskytovatelů sociálních služeb, ovšem registraci pro poskytování jiné subjekty nemají a není ji možné získat z důvodu uzavření základní sítě sociálních služeb na Krajském úřadu Ústeckého kraje.

V zájmu prevence a ochrany dětí a jejich rodin považujeme za velmi důležité takovou službu pro občany ORP Děčín zajistit a požadovanou částku poskytnout. Rozpočet je vytvořen na zajištění provozu o četnosti konzultací dvakrát za měsíc s kapacitou šesti konzultací v měsíci (příloha č. 4), přičemž se může jednat o konzultaci poskytnutou celé rodině či dítěti samotnému.

S ohledem na potřebnost této sociální služby v Děčíně, jsou ze strany organizace činěny kroky k zaregistrování kontaktního místa krizové pomoci v Děčíně na Krajském úřadu Ústeckého kraje, a je tak pravděpodobné, že v budoucnosti bude tento projekt součástí systému přidělování dotace v rámci přerozdělování Krajským úřadem Ústeckého kraje. Podpora odborných poradenských služeb pro občany města Děčín je rovněž deklarována ve strategickém dokumentu schváleném zastupitelstvem města "4. komunitní plán sociálních služeb města Děčín pro rok 2020–2023".

Vyjádření:

Příloha:

Komentář:

Příloha:

Komentář:

Příloha:

Komentář:


Příloha:

Komentář:

Příloha:

Komentář:

Schvalovací cesta:

Zpracoval:	Mgr. Eva Štolbová	OSV	7.6.2023 15:51 podepsáno	
Předkladatel:	Ing. Anna Lehká		8.6.2023 09:33 podepsáno	



Spirála, Ústecký kraj, z.s.
403 40 Ústí nad Labem, K Chatám 22
tel. 472 743 835, IČO 689 54 221
[e-mail: vedouci.cki@spirala-ul.cz](mailto:vedouci.cki@spirala-ul.cz)
www.spirala-ul.cz

Primátor
Ing. Jiří Anděl CSc.
Statutární město Děčín
Mírové náměstí 1175/5
405 38 Děčín IV.

25. 4. 2023 Ústí nad Labem

Věc: Žádost o poskytnutí individuální dotace na projekt a její zdůvodnění.

Vážený pane primátore,

Obracíme se na Vás s žádostí o individuální dotaci na projekt sociální služby krizová pomoc kontaktní místo pro obyvatele města Děčína, a to z těchto důvodů:

1/ Na základě spolupráce Spirály, Ústecký kraj, z.s. a OSPOD Děčín (klienti z OSPOD Děčín jezdili do Ústí n. L.) za službou krizové pomoci, která ve městě Děčín není žádnou organizací poskytována.

2/ V roce 2021 jsme předložili do dotačního řízení města žádost o rozšíření služby krizové pomoci i na zřízení kontaktního místa přímo v Děčíně. Důvodem byl argument OSPOD, že pracují s větším množstvím rodin, které by krizovou pomoc potřebovaly a z různých důvodů za ní nemohu jezdit do jiného města (Ústí nad Labem), např. matky samoživitelky, finanční krize, vícečetné rodiny, nemocný člen rodiny apod.

V poskytnutí dotace jsme věřili, proto jsme službu v roce 2021 od ledna začali poskytovat. Výhodou Spirály je, že disponuje v Děčíně již vybavenými prostory, kde poskytuje služby Intervenčního centra, které jsme mohli pro tuto službu rovněž využít. Začali jsme na základě doporučení OSPOD pracovat se 3 rodinami, bohužel posléze jsme se dozvěděli, že nám na zřízení kontaktního místa krizové pomoci pro obyvatele města Děčína nebyla poskytnuta dotace. Byli jsme tedy nuceni spolupráci s rodinami ukončit a dále do města Děčína nezajíždět, jelikož jako nezisková organizace nemůžeme službu poskytovat na vlastní náklady.

3/ V roce 2022 jsme o dotaci zažádali opět a byla nám poskytnuta ve výši 60 000 Kč, ze které jsme vzhledem k termínu přidělené částky vyčerpali adekvátní částku na 3 měsíce poskytování služby tedy 34 855 Kč. Na základě poskytnuté finanční dotace jsme rovněž na Krajském úřadě ÚK zaregistrovali kontaktní místo krizové pomoci v Děčíně. Finanční prostředky jsme obdrželi koncem září. Službu jsme tedy poskytovali od října 2022, celkem jsme pracovali se 6 rodinami, opět na doporučení OSPOD.

4/ Na letošní rok jsme opět předložili v dotačním titulu na sociální služby žádost na kontaktní místo, bohužel jsme žádnou částku neobdrželi. Byli jsme opět z finančních důvodů nuceni ukončit spolupráci s klienty, se kterými jsme ještě pracovali z předchozího roku.

Z těchto důvodů se na Vás obracíme s žádostí o poskytnutí dotace na individuální projekt, jak nám bylo doporučeno pracovnící Ledvinovou.

S ukončením poskytování služby bude rovněž nutné zrušit registraci kontaktního místa v Děčíně na Krajském úřadě Ústeckého kraje.

Výše případné přidělené dotace ovlivní termín zahájení poskytování služby v Děčíně.

Projekt s rozpočtem přikládáme v příloze, jedná se o rozpočet na celý rok, tento rozpočet se bude adekvátně snižovat v souvislosti s termínem rozhodnutí o přidělení dotace.

Děkujeme za pochopení,

S pozdravem

Bc. Zuzana Lešková



Spirála, Ústecký kraj, z.s.
403 40 Ústí nad Labem, K Chatám 22
tel. 472 743 835, IČO 689 54 221
[e-mail: vedouci.cki@spirala-ul.cz](mailto:vedouci.cki@spirala-ul.cz)
www.spirala-ul.cz

Projekt: Služba krizové pomoci v kontaktním místě Děčín

1/ Účel projektu

- 1/ poskytovat službu krizové pomoci pro osoby a rodiny z města Děčín v kontaktním místě v Děčíně, Bezručova 2, Krizová poradna, forma ambulantní.
- 2/ zajistit finanční prostředky na pokrytí provozních a mzdových nákladů v Děčíně
- 3/ zajistit kofinancování služby a Vyrovnávací platby ÚK

2/ Zdůvodnění projektu

Služba byla organizací Spirála zaregistrována v roce 2022, na základě objednávky OSPOD Děčín, který má zvýšenou poptávku ze strany rodin s dětmi po sociální pomoci. Na základě této spolupráce začala služba působit od října v kontaktním místě přímo ve městě Děčín, a to v rozsahu 2 dny v měsíci. Služba je poskytována bezplatně.

3/ Cíl projektu

Pracovat s rodinami na základě doporučení OSPOD Děčín a zajišťovat jim tak službu krizové pomoci v situacích, kdy se ocitají v obtížné životní situaci, kterou nemohou nebo neumí zvládnout vlastními silami a ocitají se tak v ohrožení života nebo zdraví.

4/ Cílová skupina:

Osoby a rodiny na základě doporučení OSPOD Děčín, které neumí nebo nemohou samostatně řešit své obtížné životní situace. Převážně se jedná o rodiny, kde jsou výchovné nebo školní potíže s dětmi, vleklé vztahové problémy způsobené např. rozpadem rodiny, kde jsou konflikty mezi rodiči, kteří nejsou schopni se domluvit na péči a výchově svých dětí, kde rodiče nespolupracují se školským zařízením a další problematika.

5/ Popis služby

Služba krizové pomoci je poskytována v Děčíně 2 x v měsíci, vždy ve čtvrtek v pronajatých prostorách na adrese Bezručova 2, Děčín. Službu poskytují 2 krizové pracovnice se speciálním výcvikem v krizové intervenci a práci s rodinami a dětmi a psychoterapeutickým výcvikem. Pracovnice do kontaktního místa zjíždějí z Ústí nad Labem. 1 konzultace krizové intervence trvá cca 1 hod, je převážně pracováno s celým rodinným systémem, a to buď s celou rodinou nebo i individuálně s jednotlivými členy rodiny. Konzultací v jedné problematice rodiny může být realizováno 5 – 7. Cílem služby pro rodinu je stabilizovat celý rodinný systém, zlepšit vztahy v rodině a způsob komunikace v rodině, umožnit všem

členům náhled na situaci rodiny a najít optimální řešení. V rámci krizové intervence je rovněž pracováno s emocemi jednotlivých členů, jsou posilovány rodičovské kompetence, ale také práva dětí. Po ukončení služby je informován OSPOD formou zprávy o závěru a doporučení u jednotlivých uživatelů nebo rodin.

Dopady služby na uživatele: zlepšení rodinného klima, zlepšení životního stylu rodiny, začlenění rodiny do běžného společenského života, zlepšení vztahů a komunikace v rodině, často se dostaví i zlepšení chování dětí doma v rodině i ve škole. Zlepší se spolupráce rodiny se školou a OSPOD.

Dopady na komunitu: rychlé řešení krizí snižuje výskyt negativních společenských jevů u dětí např. záškoláctví, šikana, vandalismus, u dospělých např. vyčlenění ze společnosti, nespolečenská spolupráce rodičů se školou a sociálním odborem, nepřístupnost, agresivita....

Spolupráce organizace Spirála v rámci komunitního plánování města Děčín – organizace je členem koordinační skupiny pro osoby v krizi a účastní se pravidelně jednání této skupiny. Služba je součástí 4. komunitního plánu sociálních služeb města Děčín 2020–2023

Cíl 4. 1 Zachování stávajících sociálních služeb potřebných pro osoby v krizi, opatření 4.1.4 Služby pro osoby v náročných životních situacích

Spirála rovněž spolupracuje v systému sociálního začleňování Statutární město Děčín plán na rok 2022–2026.

Vedení dokumentace: Organizace Spirála využívá specializovaný SW pro sociální služby E-QUIP, ve kterém je vedena dokumentace uživatelů i zpracovávána statistika.

Statistika rok 2022

Služba byla poskytována od října 2022

6 unicitních uživatelů z toho 3 ženy a 3 děti, celkem 15 kontaktů a 10 intervencí. S několika uživateli je pracováno i v roce 2023.

Ústí nad Labem: 25. 1. 2023

Zpracovala Bc. Zuzana Lešková

Rozpočet projektu (neinvestiční náklady) na rok 2023 podle nákladových položek					
Vypĺňuje se pro každý projekt zvlášť - povinná součást žádosti typu A, B a C. - V případě širší působnosti, uvádějte náklady pouze pro město Děčín					
Název organizace:		Spirála, Ústecký kraj, z.s.			
Název projektu:		Centrum krizové intervence - kontaktní místo v Děčíně (rozpočet na období 7-12/2023)			
Nákladová položka	Předpokládané náklady na rok 2023 (Kč)	Dotace z jiných zdrojů na rok 2023 (Kč)	Vlastní podíl na rok 2023 (Kč)	Požadavek od statutárního města Děčín na rok 2023 (Kč)	Poznámka - slovní komentář (u položek, na které je žádána dotace, nutno vyplnit)
1. Provozní náklady celkem	824 622 Kč	805 244 Kč	0 Kč	19 378 Kč	
1.1 Materiálové náklady celkem	83 000 Kč	82 000 Kč	0 Kč	1 000 Kč	
z toho:					
- kancelářské potřeby	19 000 Kč	18 000 Kč	0 Kč	1 000 Kč	kancelářský papír, tonery, psací potřeby aj.
- čisticí prostředky	5 000 Kč	5 000 Kč	0 Kč	0 Kč	
- vybavení (DDHM) do 40 tis.	35 000 Kč	35 000 Kč	0 Kč	0 Kč	vybavení konzultovny a kanceláří
- pohonné hmoty	5 000 Kč	5 000 Kč	0 Kč	0 Kč	výjezd za klienty, jednání, školení, zásobování apod.
- ostatní materiálové náklady	19 000 Kč	19 000 Kč	0 Kč	0 Kč	odborná literatura, drobný spotřební materiál (baterie apod.), potraviny pro klienty pobytové služby
1.2 Nemateriálové náklady celkem	726 622 Kč	708 244 Kč	0 Kč	18 378 Kč	
1.2.1 Energie	135 000 Kč	135 000 Kč	0 Kč	0 Kč	
z toho:					
- elektřina	60 000 Kč	60 000 Kč	0 Kč	0 Kč	ÚnL + kontaktní pracoviště - poměrná část nákladů organizace
- plyn	60 000 Kč	60 000 Kč	0 Kč	0 Kč	ÚnL + kontaktní pracoviště - poměrná část nákladů organizace
- vodné, stočné	15 000 Kč	15 000 Kč	0 Kč	0 Kč	ÚnL + kontaktní pracoviště - poměrná část nákladů organizace
- jiné	0 Kč	0 Kč	0 Kč	0 Kč	
1.2.2 Opravy a udržování	20 000 Kč	20 000 Kč	0 Kč	0 Kč	
- ostatní - konkretizujete	20 000 Kč	20 000 Kč	0 Kč	0 Kč	nutná údržba prostor (malování, drobné opravy aj.)
1.2.3 Cestovné	20 392 Kč	15 784 Kč	0 Kč	4 608 Kč	
z toho:					
- cestovné zaměstnanců	20 392 Kč	15 784 Kč	0 Kč	4 608 Kč	výjezd za klienty, jednání, školení, zásobování apod.
- cestovné ostatní	0 Kč	0 Kč	0 Kč	0 Kč	
1.2.4 Ostatní služby	551 230 Kč	537 460 Kč	0 Kč	13 770 Kč	
z toho:					
- telefony	31 330 Kč	28 660 Kč	0 Kč	2 670 Kč	O2 - poměrná část nákladů
- poštovné	1 000 Kč	1 000 Kč	0 Kč	0 Kč	O2 - poměrná část nákladů
- internet	5 000 Kč	5 000 Kč	0 Kč	0 Kč	ÚnL + detašovaná a kontaktní místa - poměrná část nákladů organizace
- nájemné	263 400 Kč	256 800 Kč	0 Kč	6 600 Kč	externí zpracování mezd a účetnictví
- právní a ekonomické služby	78 000 Kč	76 000 Kč	0 Kč	2 000 Kč	povinné vzdělávání pracovníků
- školení a vzdělávání	40 000 Kč	40 000 Kč	0 Kč	0 Kč	
- pořízení DDNM do Kč 60 tis.	0 Kč	0 Kč	0 Kč	0 Kč	
- jiné ostatní služby	132 500 Kč	130 000 Kč	0 Kč	2 500 Kč	IT služby, svoz odpadu, zabezpečení objektu, revize apod.
1.3 Jiné provozní náklady	15 000 Kč	15 000 Kč	0 Kč	0 Kč	
z toho:					
- ostatní pracovníci mimo PP	0 Kč	0 Kč	0 Kč	0 Kč	
- jiné OON - ZPP, vyšetření zranění	15 000 Kč	15 000 Kč	0 Kč	0 Kč	zákonné pojištění, lékařské prohlídky
- odpisy a ostatní	0 Kč	0 Kč	0 Kč	0 Kč	
2. Osobní náklady celkem	4 101 870 Kč	4 049 070 Kč	0 Kč	52 800 Kč	
z toho:					
- hrubé mzdy včetně odvodů	3 928 370 Kč	3 875 570 Kč	0 Kč	52 800 Kč	pracovníci v přímé péči + administrativa + vedoucí služby + THP
- OON na DPČ	73 500 Kč	73 500 Kč	0 Kč	0 Kč	DPČ krizové intervenci zajišťující nepřetržitý provoz
- OON na DPP	100 000 Kč	100 000 Kč	0 Kč	0 Kč	DPP krizové intervenci zajišťující nepřetržitý provoz
Celkové náklady	4 926 492 Kč	4 854 314 Kč	0 Kč	72 178 Kč	

Vypracoval:	Gabriela Bardounová
Dne:	26.1.2023

ROZPOČET KONTAKTNÍHO MÍSTA V DĚČÍNĚ pro rok 2023

Nájem 1100 Kč/měsíc

Cestovné 47 km, spotřeba cca 3 l x 42 Kč/l, celkem 126 Kč/na jeden den

Stravné 129 Kč/osoba/jeden den

Pracovníci HPP - mzda 400 Kč/hod. vč. odvodů – přímá podpora klienta

Pracovníci HPP - mzda 200 Kč/hod. vč. odvodů – nepřímá práce (zázpisy kontaktů, příprava na kontakt, objednávání klientů, zprávy pro OSPOD, cesta na externí pracoviště atd.)

Náklady na provoz služby 2x za měsíc

Přímá práce: 2 pracovníci x 4 hod. x 400 Kč = 3200 Kč x 2 dny = 6400 Kč celkem

Nepřímá práce: 2 pracovníci x 3 hod. x 200 Kč = 1200 Kč x 2 dny = 2400 Kč celkem

Celkem mzdové náklady: 8800 Kč/měsíc

Provozní náklady = 1362 Kč/měsíc (kancelářské potřeby, telefony, účetnictví, servis PC, propagace a jiné) + 1100 Kč nájemné/měsíc + 252 Kč cestovné/měsíc + 516 Kč stravné

Číslo smlouvy poskytovatele:

VEŘEJNOPRÁVNÍ SMLOUVA O POSKYTNUTÍ DOTACE

uzavřená v souladu s ust. § 159 a násl. zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, ve znění pozdějších předpisů

I. Subjekty smlouvy

- 1) Statutární město Děčín, IČ: 002 61 238, Mírové nám. 1175/5, 405 38 Děčín IV, č. ú. 921402389/0800, ved. u České spořitelny, a. s., pobočka Děčín, dále jen jako „poskytovatel dotace“.
Zastoupené Ing. Jiřím Andělem, CSc., primátorem
- 2) **Spirála, Ústecký kraj, z. s.**, IČ: 68954221, K Chatám 22, Skorotice, 403 40 Ústí nad Labem, č. účtu 3559395369/0800, ved. u České spořitelny, a.s., dále jen jako „příjemce dotace“.
Zastoupený Mgr. Martinou Vojtíškovou, vedoucí intervenčního centra

II. Předmět smlouvy

- 1) Předmětem smlouvy je poskytnutí peněžní dotace ve výši **72 178 Kč** z rozpočtu statutárního města Děčín, kapitoly sociálních věcí a zdravotnictví, v souladu s ustanovením § 85 zák. čís. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů, a ust. § 9 odst. 1 písm. h) zák. čís. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, na základě žádosti o dotaci na podporu sociálních služeb ve městě Děčín v roce 2023.
- 2) O poskytnutí dotace a o uzavření smlouvy rozhodlo zastupitelstvo města usnesením č. ZM ze dne
- 3) Poskytovatel dotace se zavazuje poskytnout peněžní plnění ve výši **72 178 Kč** na projekt „**Krizová pomoc - Kontaktní místo v Děčíně**“ ve lhůtě do 30 dnů ode dne podpisu této smlouvy bezhotovostně, převodem na účet uvedený v čl. I., odst. 2) této smlouvy.
- 4) Přidělená dotace může být použita pouze na krytí nákladů, které vznikly v období od 01.01.2023 do 31.12.2023 a byly uhrazeny v období od 01.01.2023 do 31.12.2023, s výjimkou zahrnutí souvisejících nákladů – mzdy, nájemné, energie, telefon, internet. V této době také bude dosaženo účelu dotace.
- 5) Účelem dotace je zajištění sociální služby dle zákona 108/2006 Sb., o sociálních službách, ve znění pozdějších předpisů.

III. Povinnosti příjemce

- 1) Dotace je poskytována za těchto podmínek:
Příjemce dotace:
 - a) je oprávněn použít dotaci výlučně k účelu uvedenému v článku II. odst. 5 této smlouvy dle předloženého projektu, v souladu s položkami nákladového členění předloženého rozpočtu, ve výši schválené dotace. K jakýmkoliv změnám projektu nad povolených 25 % z výše přidělené dotace na projekt mezi položkami rozpočtu je nezbytný předchozí písemný souhlas poskytovatele dotace,
 - b) odpovídá poskytovateli dotace za hospodárny způsob využití finančních prostředků, vedoucí k dosažení cíle uvedeného v projektu,
 - c) je povinen v případě financování projektu z více zdrojů vést účetnictví o poskytnuté dotaci odděleně pod samostatnou účetní řadou,
 - d) je povinen vést evidenci o čerpání dotace a nejpozději do 15.02.2024 (pokud tento den připadne na den pracovního volna, ještě první následující pracovní den) předložit poskytovateli dotace závěrečnou zprávu a závěrečné vyúčtování,
 - e) je povinen umožnit poskytovateli dotace provedení kontroly správnosti (zejména

- hospodárnosti a účelnosti) použití dotace, včetně kvality poskytnutých služeb,
- f) je povinen předložit oprávněným kontrolním orgánům veškeré účetní doklady o použití finančních prostředků poskytnutých v souladu s touto smlouvou,
 - g) nesmí poskytovat finanční prostředky jiným fyzickým a právnickým osobám, pokud nejde o úhradu spojenou s realizací projektu, na který byly poskytnuty,
 - h) drobný dlouhodobý hmotný a nehmotný majetek, který bude pořízen z dotace poskytnuté statutárním městem Děčín, se příjemce dotace zavazuje využívat ke své hlavní činnosti po dobu nejméně pěti let nebo se souhlasem poskytovatele dotace bezúplatně převést jiné neziskové organizaci.
- 2) Příjemce dotace je povinen ve lhůtě do 15.02. roku následujícího po roku, na který mu byla dotace poskytnuta, vrátit poskytovateli dotace nevyčerpanou část dotace na č. ú. 921402389/0800 ved. u České spořitelny, a. s., pobočka Děčín.
 - 3) S vrácením dotace je příjemce dotace povinen zaslat poskytovateli dotace avízo o vrácených finančních prostředcích na účet poskytovatele dotace. Avízo musí obsahovat název příjemce dotace, název projektu, číslo účtu, ze kterého byly prostředky zaslány, číslo účtu, na který byly prostředky zaslány, variabilní symbol (IČ), pod kterým byly prostředky zaslány a datum odeslání. Avízo je příjemce dotace povinen doručit prostřednictvím podatelny Magistrátu města Děčín, Mírové nám. 1175/5, 405 38 Děčín 4.
 - 4) Příjemce dotace je povinen ve lhůtě do 15 dnů ode dne obdržení výzvy vrátit poskytovateli dotace neuznatelné náklady zjištěné při kontrole předloženého vyúčtování na č. ú. 19-921402389/0800, vedený u České spořitelny, a. s., pobočka Děčín.
 - 5) Příjemce dotace je v případě zrušení právnické osoby s likvidací povinen předložit poskytovateli vyúčtování dotace a nevyčerpané finanční prostředky ke dni zrušení právnické osoby s likvidací vrátit na č. ú. 921402389/0800 ved. u České spořitelny, a. s., pobočka Děčín. V případě přeměny právnické osoby je příjemce dotace povinen informovat poskytovatele dotace písemnou formou do pěti dnů od této přeměny o tom, na který subjekt přejdou práva a povinnosti z této smlouvy. Pokud takto příjemce neučiní při rozdělení právnické osoby a poskytovatele neinformuje, na který subjekt přejdou práva a povinnosti z této smlouvy, je povinen provést závěrečné vyúčtování, a to ke dni rozdělení právnické osoby, a nevyčerpanou část dotace vrátit poskytovateli na výše uvedený účet, a to do 15 dnů – k tomuto jsou zavázáni jak nástupce právnické osoby, tak samotná právnická osoba.

IV. Ostatní a závěrečná ustanovení

- 1) Smluvní strany berou na vědomí, že v souvislosti s touto smlouvou dochází ke zpracování osobních údajů především na základě právního titulu plnění smlouvy ve smyslu čl. 6 odst. 1 písm. b) GDPR. V souvislosti s touto smlouvou je třeba plnit celou řadu zákonných povinností. Jedná se zejména o daňové, účetní a archivační povinnosti dle příslušných zákonů. Protože je smluvní stranou veřejný subjekt, osobní údaje mohou být zároveň předmětem žádosti o informace podle zákona o svobodném přístupu k informacím nebo mohou být zveřejněny v registru smluv. Při plnění těchto povinností dochází ke zpracování osobních údajů na základě titulu plnění právních povinností v souladu s čl. 6 odst. 1 písm. c) GDPR.
- 2) Poskytovatel dotace touto smlouvou přistupuje k Pověření Ústeckého kraje č. 159 k zajištění dostupnosti poskytování sociální služby zařazené do základní sítě sociálních služeb Ústeckého kraje na období 2022-2024, vydané poskytovateli Ústeckým krajem dne 1.1.2022, s tím, že finanční podpora na základě této smlouvy tvoří nedílnou součást jednotné vyrovnávací platby hrazené poskytovateli v souladu s rozhodnutím Komise o použití čl. 106 odst. 2 Smlouvy o fungování Evropské unie na státní podporu ve formě vyrovnávací platby za závazek veřejné služby udělené určitým podnikům pověřeným poskytováním služeb obecného hospodářského zájmu (2012/21/EU).
- 3) Poskytovatel dotace je oprávněn vypovědět tuto smlouvu s výpovědní dobou o délce 15 dnů v případě, že:
 - a) dotace byla příjemci dotace poskytnuta na základě nepravdivých údajů,
 - b) příjemce dotace použije dotaci v rozporu s účelem uvedeným v čl. II. odst. 5 této smlouvy.

- 4) V případě, že poskytovatel dotace učiní výpověď smlouvy, je příjemce dotace povinen vrátit celou výši poskytnuté dotace do 15 dnů ode dne, kdy obdržel dopis obsahující projev vůle poskytovatele tuto smlouvu vypovědět.
- 5) Příjemce dotace bere na vědomí, že na poskytnutou dotaci se vztahuje zák. č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů. Nedodržení podmínek a nesplnění povinností stanovených touto smlouvou příjemcem bude posuzováno jako porušení rozpočtové kázně ve smyslu § 22 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů. Příjemce dotace je v takovém případě povinen odvést neoprávněně použité nebo zadržené finanční prostředky do rozpočtu poskytovatele včetně sankce stanovené tímto zákonem.
- 6) Za méně závažné porušení rozpočtové kázně je považována skutečnost, že příjemce sice v daném termínu nepředložil vyúčtování dotace, ale učinil tak v náhradním termínu na vyzvu poskytovatele. V tomto případě není příjemce dotace povinen dotaci vrátit. Pokud příjemce nepředloží vyúčtování ani v náhradní lhůtě stanovené poskytovatelem je tato skutečnost považována za neoprávněné použití finančních prostředků a příjemce je povinen vrátit dotaci poskytovateli v plné výši, a to do 15 dnů po oznámení poskytovatelem.
- 7) Smlouva se uzavírá na dobu určitou do 31.12.2023. Smlouvu lze měnit či doplňovat po dohodě smluvních stran pouze formou písemných očíslovaných dodatků. Smlouva nabývá platnosti dnem jejího uzavření a účinnosti zveřejněním v registru smluv.
- 8) Tato smlouva byla vyhotovena ve 2 výtiscích, přičemž smluvní strany obdrží po jednom vyhotovení. Smluvní strany prohlašují, že obsah smlouvy odpovídá jejich vůli a na důkaz tohoto podepisují.

V Děčíně dne

V Ústí nad Labem dne

.....

za poskytovatele dotace
Ing. Jiří Anděl, CSc.

.....

za příjemce dotace
Mgr. Martina Vojtíšková